



Руководитель следственного управления принял участие в акции, посвященной Дню памяти погибших сотрудников органов внутренних дел



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан полковник юстиции Дмитрий Владимирович Беляев и сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии, посвященном Дню памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел.

В памятной акции приняли участие министр внутренних дел Дагестана генерал-лейтенант полиции Абдурашид Магомедов, прокурор республики Алексей Ежов, Председатель Правительства РД Абдулмуслим Абдулмуслимов, руководители силовых структур, личный состав МВД республики, ветераны, а также семьи погибших сотрудников органов внутренних дел.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Возложением цветов и минутой молчания участники мероприятия почтили память погибших при исполнении служебного долга сотрудников правоохранительных органов. Дети и внуки пронесли портреты погибших родных.

В завершение, сотрудники полиции провели акцию в поддержку российских военных.

Изображения



08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1738579>